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 ޅުމަޑުލު ކިނބިދޫ ކއަުންސިލްގެ އިދާރާކޮ

 ދިވެހިރާއްޖެ، ކިނބިދޫ
  

 ކރަދުސާް ގޑާޔިާ ކއުޔްށަް ދކޫރުމުއާގިޅުޭ މޢަލުމޫތާު

 ްަތޢަރާފ 

ބަހައޓްާ ބިމުގެ އެއބްަސްވުމުގެ މުއދްަތު ހަމަވެގެން  ޔާޕިކްނކިް ސަރަހައދްުން ދޫކށޮްފައިވާ ގާޑި ކޮޅުމަޑުލު ކިނބިދޫ، މިއީ 
ދޫކުރުމަށް  ޔާ ބަހައޓްބާިމެއް ކުއްޔަށްޑްރައިވނިްގ ޓްރެކް ހިމެނޭ ސަރަޙައދްުން ގާޑިއަދި  އބެިން އަލުން ކުއްޔަށް ދޫކުރުމާއި

 ތައްޔާރު ކުރެވިފައިވާ ކަރުދާހެކެވެ.  ދނިުމަށްއެކަމާގުޅޭގތޮުން މޢަުލޫމާތު  ބޭނނުްވެ

 ްސރަޙައަދްގުެ ޗޓާް ދކޫރުާ ކއުޔްަށ 

 

 

 

 

 

  

 ުަދކޫރުވެޭ ބމިގުެ ޢދަދ 

 ބިން 2

 

 ުާއނާމްު މއަލޫމޫތ 

 ނެވެ.ނބުެހެއޓްޭއދުުނފްަދަ ތަކެތި ކައްކައި ކެއުމަކީ މަނާކަމެކެވެ. އަދި ގާޑޔިަލުގެ ވިޔަފާރިކުރުމަށް ދޫކުރެވޭ ބިމުގައި  -1

ގާޑޔިަލުގެ ބިމުގެ މުއދްަތުހަމަވެގެން ދޫކށޮްލނާަމަ ނުވަތަ އެނނޫްވެސް ސބަބަަކާހުރެ ބިން ދޫކޮށްލނާަމަ ބިން ސާފުކުރުމަށފްަހު  -2

 ވާލުކުރނަްވނާެއެވެ. ކައުންސިލާއި ބިން ހަ
އެއްވެސް ބަދަލެއް ދނިުމކަާ  ،ބމިާ ޙަވާލުވާ ފަރތާުން ވެވިފައިވާ އެއބްަސްވުމާއި ޚލިާފުވެއްޖނެަމަ ގާޑިޔަލުގެ ވިޔަފާރިކުރުމަށް -3

 .ނުލައި އެފަރާތެއްގެ ކބިައިން ބިން ވަކި ކުރުމުގެ އިޚްތޔިރާު ކިނބިދޫ ކައުންސިލށަް ލބިިގެންވެއެވެ

ބިމު އަޑިއަށް ފައުންޑޝޭަން ނުވަތަ ކޮންކްރީޓް އަޅައި އިމާރާތް ކޮށްގނެް ގާޑިޔަލުގެ ވިޔަފާރި ކުރުމަށް ކއުޔްށަްދެވޭ ބިމުގައި  -4

 ގައު ބޭނުންކޮށްގެން ރާނައި ހިޔާކުރެވިދާނެއެވެ. ތަނބުޖަހައި ނަމަވެސް ބިމުން މަތީގައި  ނުވާނެއެވެ.

 

 

 



 

 

މުއދްަތު ހަމަވގެެން ނުވަތަ އެނނޫްވެސް ސބަބަަކާހެދި ބިން ދޫކޮށލްާނަމަ، އބެނިް  މުގެކުރުމަށް ދޫކުރެވިފައވިާ ބި ވިޔަފާރި -5

ކިނބިދޫ ކައުންސިލާއި ޙަވާލު ކުރާނވްާނީ ނުވަތަ ދޫކށޮްލަން ވާނީ، އބެިން ޙަވލާުވެފައިވާ ފަރާތުން އބެިމުގައި ހަދފާައިހުރި 

 ހުރިހތާަނެއް ރޫޅައި ބިން ސާފުކުރުމށަްފަހުގައެވެ. 

 ފޓޫް ސާފުކޮށް ބލަަހައޓްަންވާނެއެވެ.  22އިވާ ބިމުގެ ވށަައިގެން ދޫކުރެވިފަ  -6

ނޑަށް އުކލާަން ވާނެއެވެ.  ކުއްޔަށް ހިފާ ބިންއޮތް  -7 ނޑައަޅާފައިވާ ގޮ  ސަރަޙައްދު ކުނި ކހެުމަށްފަހު އުފެދޭކުނި ކައުންސލިުން ކަ

 ކީ މަނާކަމެކެވެ. ބިން ކުއްޔަށް ނެގި ބނޭުން ފިޔަވައި އހެެން ބޭނުމަކަށް ބިން ބޭނުން ކުރުމަ  -8

  ެުމއުދްަތު  އއެބްސަވްމުގ: 

 އަހަރު ދުވަހެވެ.  3މި އެއބްަސްވުމުގެ މުއދްަތަކީ އއެބްަސްވުމުގައި ސޮއިކުރެވޭ ދުވހަުން ފށެިގެން މީލަދީ ގތޮުން 

   ްަބޑޮމުނިް  ބމިގުެ  ދކޫރުވެޭ  ކއުޔްށ  

 އަކަފޓޫް އެވެ.  422މި އެއބްަސްވުމުގެ ދށަުން ދޫކުރެވިފައިވާ ބިމުގެ ބޮޑު މިނަކީ 

 ްަހށުހަޅެނުް ބީލނ   

   ނންެވެ.ފޯމު ބލީަން ހަމަޖހެިފައިވަނީ ހުށަހެޅުމަށް ބލީަން -1

ކޮޅުމަޑލުު  ގައި 11:22ދުވަހުގެ ހެނދުނު  ވާ ބުރާސފްަތި 2224 ޖުލައި 24 އޮނންާނީ ހުޅުވުން ބލީަން ހށުަހެޅުމާއި ބލީަން -2

 ކނިބިދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާގެ ޖަލްސާކުރާ މާލަމް ގައެވެ.

ބލީަން  އަދި،. ވާނެއެވެ ފޮނުއވްަން ސިޓީއެއް އަކާއި ފޮޓޯކޮޕީ ކާޑްގެ އައިޑީ ފަރާތުގެ ހށުަހަޅާ: ފޮނުއްވނާަމަ މީހަކު ބަދަލުގައި -3

 ސޓިީއުރައެއްގައެވެ. ހށުަހަޅުއްވނަްވާނީ ބނަްދު ކުރެވިފައިވާ

 ބަލައިގތަުމަށް ހަމަޖހެިފައެއް ނުވެއެވެ.  ބލީަންހުށަހެޅުމަށް ހަމަޖހެިފައިވާ ގަޑއިަށް ވަޑައނިުގނަްނަވާ ފަރާތްތަކުގެ  ބލީަން -4

 ްްގތޮް ހމަޖަހެފިއަވިާ ދނިމުށަް ޕއޮނިޓ 

 (72 ×/ ހށުަހެޅި އަގުއަގުބޮޑު)ހށުަހެޅޭ އެންމެ   %72  އަގަށް ހށުަހަޅާ -

 ( ކޮށގްެނންެވެ.ލިއނުްތަކުގެ މައްޗަށް ރިއާޔަތް ގޅުނުްހުރި ނީ ހށުަހަޅާ ވޭޕޮއނިްޓް ދޭމިބަޔަށް ) 12%ގެ ތަޖުރބިާ މަސައްކަތު -

 )މބިައިގައި ބލަާނީ ކައުންސލިަށް މނަްފާވަނިވި އހެީތެރިކަމާއި، އެނނޫްވެސް އިޖްތިމާއީ އހެީތެރިކަމަށެވެ( 22 %ޕްރޕޮޯސލަް: -

  ުެތކަތެި ހުށހަޅަަނޖްެހޭ ބީލމައާކ 

 ބލީަން ހުށަހަޅާ ފޯމް .1

 ތު ތަޖުރބިާގެ ލިޔުންތައް މަސައކްަ .2

 ޕރްޮޕޯސަލް .3

 ކުނފްުނި/ ޕާރޓްނަރޝިޕް/ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖސިޓްަރީގެ ކޕޮީ .4

 އި ޑީ ކާޑްގެ ދފެުށުގެ ކޮޕީއަ .5

 މ2224ޖޫން  25   


